

ERRATUM

Rapid Differentiation of *Mycobacterium tuberculosis* and *M. bovis* by High-Resolution Melt Curve Analysis

Suheir Ereqat, Gila Kahila Bar-Gal, Abdelmajeed Nasereddin, Kifaya Azmi, Sharif E. Qaddomi,
Charles L. Greenblatt, Mark Spigelman, and Ziad Abdeen

Vol. 48, no. 11, p. 4269-4272, 2010. Page 4270, Table 1, column 8, line 7: "*M. bovis* (91.9 ±0.03)" should read "*M. tuberculosis* (91.9 ±0.03)."